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Er du riffelskytte imellem 16-20 år?
Har du ambitioner om at blive en del af Team 2032?
Så se her
Team 2032 er Dansk Skytte Union (Skydesport Danmark)s træningstilbud til unge riffelskytter der brænder for skydning, har en tydelig ambition om at dygtiggøre sig og ønsker at være en del af et motiverende træningsfællesskab der har til formål er at udvikle talenter, der har potentiale til at deltage i OL 2032 og fremtidige OL.

For at komme i betragtning til Team 2032 skal du deltage følgende to dage ved vurderingsstævnerne:

Trehøje Vurderingsstævne 19/1 2025 
Og
Denmark Open Air 15/2 2025

Udfra vurderingsstævnerne vil den sportslige ledelse inviteret relevante atleter til to prøvetræninger sammen med den etablerede Team 2032 gruppe. Prøvetræningen vil bestå af med træning og personlige samtaler. På baggrund af ovenstående vurderingsstævner og prøvetræningerne vil den sportslige ledelse vurdere og udtage nye atleter til det eksisterende Team 2032. Se det hvem der er en del af det nuværende Team 2032 her.

Der er ingen krav til niveau eller udstyr for at deltage i vurderingsstævnerne og alle vil få konstruktiv feedback.

Til vurderingsstævnerne og prøvetræningerne vurderes atleterne udfra følgende parametre:			
· Vise et acceptabelt træningsmæssigt niveau. Her viser atleten, at denne kan modtage inputs fra træneren og bearbejde dem, med hensigt på at facilitere dem aktivt i egen træning og udvikling.
· Være villig til at indgå i et seriøst samarbejde med det nationale elitecenters ansatte, samt egen træner.

Hvis du ønsker mere information omkring Team 2032 så læs ”Udtagelsesprocedure til Team 2032, Udviklings- og Elitegruppe” i landsholdsmanualen for riffel 10m junior.

Tilmeld dig vurderingsstævnerne og tag skridtet mod at udvikle dig til det næste niveau i Team 2032

Ved spørgsmål ring eller skriv til undertegnet

Jarl Venneberg Jakobsen
Udviklingskonsulent                                                                      
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    Er du riffelskytte   imellem 16 - 20 år ?   Har du ambitioner om at blive en del af Team 2032?   Så se her   Team 2032   er  Dansk Skytte Union (Skydesport Danmark)s   træningstilbud til unge riffelskytter der   brænder for skydning , h ar en tydelig  ambition om   at dygtiggøre   sig   og ønsker at  være en del af et  motiverende træningsfællesskab   der har til f ormål er at udvikle talenter, der har potentiale til at  deltage i OL 2032 og fremtidige OL.     For at komme i betragtning til  Team 2032   skal  du deltage  følgende  to  da ge   ved  vurderingsstævner ne :     Trehøje Vurderingsstævne 19/ 1 2025    Og   Denmark Open Air 15/ 2 2025     Udfra vurderingsstævnerne vil den sportslige ledelse   inviteret   relevante atleter   til  to prøvetræninger   sammen med den etablerede Team 2032 gruppe.   Prø v e t r æningen vil bestå af   med træning og  personlige samtaler. På baggrund af ovenstående vurderingsstævner og prøvetræningerne vil den  sportslige ledelse vurdere og udtage  nye  atleter til   det eksisterende   Team 2032 .   Se det  hvem der er  en del af   det nuværende   T eam 2032   her .     Der er  ingen krav til niveau eller udstyr   for at deltage i  vurderingsstævnerne   og alle vil få konstruktiv  feedback.     Til vurderingsstævnerne og prøvetræningerne  vurderes  atleterne  udfra følgende parametre:            Vise et acceptabelt træningsmæssigt niveau. Her viser atleten, at denne kan  modtage inputs fra træneren og bearbejde dem,  med hensigt på at facilitere  dem aktivt i egen træning og udvikling.      Være villig til at indgå i et seriøst samarbejde med det nationale elitecenters  ansatte, samt egen træner.     Hvis du ønsker mere information omkring  Team 2032   så læs ” Udtagelsesprocedure til Team 2032,  Udviklings -   og Elitegruppe ” i  landsholdsmanualen for riffel   10m junior .     Tilmeld dig  vurderingsstævnerne   og tag skridtet mod at udvikle di g   til   det   næste niveau i  Team 2032     Ved spørgsmål ring eller skriv til   undertegnet     Jarl Venneberg Jakobsen   Udviklingskonsulent                                                                                                                                                             Idrættens Hus      Brøndby Stadion 20      DK - 2605 Brøndby   Mobil:+45 24 99 20 53       Mail:  jvj@skytteunion.dk  

